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Neurje prizadelo tudi Slovenske 
gorice

V petek, 4. 8. 2023, zgodaj zjutraj je večji del Slo-
venije zajelo močno deževje. V nekaterih delih so pa-
dle rekordne količine dežja. Posebej sta bili prizadeti 
Koroška in Savinjska regija. Voda je s svojo močjo in 
materialom, ki ga je prinašala s seboj, podirala hiše, 
spreminjala tok struge rek in zelo ogrožala življenja 
ljudi.

Enormne količine vode so povzročale težave pov-
sod. Nekaj časa je bila zaprta tudi avtocesta med Mari-
borom in Ljubljano. Veliko dela so imeli tudi domači 
gasilci, saj je neurje z močnim vetrom podiralo dreve-
sa na ceste, zato so bile ceste krajši čas tudi zaprte. Za-
radi podrtih električnih drogov nekateri deli zaselkov 
niso imeli električne energije dva dni in več. Na po-
dročju KS Voličina se je sprožilo nekaj plazov, ki ogro-
žajo varnost stanovanjskih hiš ali ovirajo prevoznost 
cest. Tudi vodostaj reke Pesnice je bil zelo visok. 

Ravnatelj

Srečanje študijske skupine 

V četrtek, 24. 8. 2023, je OŠ Voličina gostila sreča-
nje študijske skupine za razredni pouk. Izobraževanje 
za učitelje razrednega pouka je organiziral ZRSŠ. Vo-
dili sta ga svetovalki organizacijske enote Maribor, ga. 
mag. Nada Nedeljko in ga. dr. Leonida Novak. Sreča-
nja se je udeležilo 148 učiteljic in učiteljev.

V uvodnem delu po predstavitvi aktualnih in-
formacij so zbrani učitelji prisluhnili osrednji temi z 
naslovom Povezovanje ciljev, učencev in pristopov za 
ustvarjanje spodbudnega učnega okolja. V delavnicah 
so posvetili pozornost Medkulturnosti in večjezično-
sti pri učenju na razredni stopnji, Prilagajanju pouka 
vsem učencem za bralno razumevanje v medpredme-
tnem učnem sklopu in Razvijanju ciljev podjetnosti v 
medpredmetnem učnem sklopu v vključujočem uč-
nem okolju. 

Ravnatelj

Festival palačink

V soboto, 9. 9. 2023, se je na Zavrhu na ploščadi 
pri vili ter kavarni in vinoteki Maistrova klet odvijal 
drugi festival palačink, ki smo se ga letos udeležile 
tudi učenke 8. razreda, kot predstavnice Osnovne šole 
Voličina. Dogodek sta organizirala Društva kmečkih 
žena in občina v Lenartu. Pekle smo ajdove palačin-
ke, katere smo pripravljale preteklo leto pri izbirnem 
predmetu sodobna priprava hrane, zato smo bile že 
prave mojstrice. Njihove okuse smo obogatile tudi z 
marmeladami različnih okusov, čokolado in podob-
nimi nadevi. Peka palačink nam je pokazala, da če 
združimo moči in si razdelimo naloge lahko skupaj 
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opravimo odlično delo. Festivala so se udeležila tudi 
druga društva: LD Voličina, zeliščarke iz Voličine, 
PGD Voličina, KTD Selce ter Društvo kmečkih žena. 
Bilo nam je v čast in veselje, da smo se lahko udeležile 
dogodka in s palačinkami privabile nasmehe na obra-
ze ljudi. Upamo, da se bomo tega dogodka še večkrat 
lahko udeležile.

Zoja Mlinarič, 8. a

Anketa o zadovoljstvu
šolske prehrane

Spoštovani učenci, spoštovani starši oz. skrbniki,
najprej se Vam želimo zahvaliti za Vaše predloge, 

mnenja in pohvale ter predvsem, da ste si vzeli čas in 
izpolnili anketo o zadovoljstvu šolske prehrane na OŠ 
Voličina. Ugoditi željam vsem okusom in brbončicam 
je v današnjem času lahko v marsikaterih očeh ne-
predstavljiva naloga. 

Vsekakor se trudimo, da otroci dobijo zdravo in 
raznovrstno prehrano iz vseh živil skupin, pri čemer 
so nam podlaga smernice zdravega prehranjevanja v 
vzgojno-izobraževalnih ustanovah. Šola predstavlja 
okolje, kjer moramo in želimo otroka naučiti pred-
vsem zdravih prehranskih navad. Seveda občasno ne 
gre brez manj zdravih obrokov, ki so, čeprav v manj-
šem deležu, del prehrane. Želimo si, da pripravljeni 
obroki hrane za učence ne bi ostali nedotaknjeni, 
posledično jih spodbujamo, da vsaj malo poizkusijo 
njim še neznane oz. nepoznane jedi. 

Šolska kuhinja pripravlja obroke za znano število 
otrok, kar pomeni, da se količine prilagajajo dnev-

nim potrebam, kar pa ostane, z veseljem razdelimo še 
ostalim. Kljub temu od zadaj stoji statistika, da deseti-
no hrane, ki jo naročimo, žal tudi zavržemo. Za lažjo 
predstavo, če na letni ravni naročimo 10 ton hrane, to 
pomeni, da 1 tona oz. 1000 kg hrane konča v pomijah. 
Naš cilj je zmanjšati te količine, vendar ne tako, da bi 
iz jedilnika črtali jedi, kot so ričet, pasulj in jota, prav 
tako ne mleka in mlečnih izdelkov, testenin ter kruha. 
Na tak način bi se namreč oddaljili od pojmov urav-
notežena in raznolika prehrana. 

Skrbna priprava obrokov poteka tudi za otroke z 
dietno prehrano, ki se izvaja na podlagi predložene-
ga ustreznega potrdila o medicinsko indicirani dieti. 
Na drugi strani vegetarijanski obroki na jedilniku po 
trenutnih smernicah še niso obvezujoči za javne za-
vode oz. se izvajajo v kolikor finančne, materialne in 
kadrovske zmožnosti to omogočajo. Seveda se želimo 
približati tudi tem željam in vsaj delno mesečno pri-
pravimo nekaj brezmesnih kosil. Prehrana na jedilni-
ku pa zagotovo ni vegansko naravnana, saj bi to po-
menilo izključitev vseh živil živalskega izvora (meso, 
mleko, jajca ...). Smernice tako na primer navajajo, da 
morajo biti mleko in mlečni izdelki praviloma vklju-
čeni vsaj v en obrok dnevno. 

S toplimi pozdravi sprejemamo Vaše predloge, ki 
jih bomo poizkušali v novem šolskem letu uresničiti 
v čim večji meri. Na jedilnik bomo vsekakor vključi-
li več lokalno proizvedene hrane, se povezali s še več 
lokalnimi pridelovalci, ki bodo naše učence in Vaše 
otroke ozavestili o pomenu lokalne prehrane. Upošte-
vali bomo rezultate ankete pridobljene s strani učen-
cev in Vas z namenom izboljšanja prehrane na OŠ Vo-
ličina. Na koncu pa se vseeno obračamo na Vas, dragi 
starši in skrbniki, da v domačem okolju spodbujate 
Vaše otroke k uravnoteženi prehrani, uživanju čim 
več sadja in zelenjave, izogibanju sladkih in gaziranih 
pijač ter sladkim in slanim prigrizkom. 

Zahvaljujem se Vam za vaše zaupanje in Vas lepo 
pozdravljam.

Jana Pernek, org. šolske prehrane

Sobotno druženje na Zavrhu

V soboto, 30. 9. 2023, so se učenci 1. VIO udele-
žili tradicionalne prireditve na Zavrhu. Učenci so pot 
na Zavrh opravili brez težav in z veliko dobre volje. 
Najprej so se ustavili pri družini Kranvogel. V in ob 
viničarski hiši so si ogledali zanimivo kmečko zbirko 
in zbirko starodobnih vozil. Še na podstrešje in v klet 
so pogledali. G. Roman je zavrtel tudi povsem obno-
vljeno lajno. Po ogledu muzeja so se odpravili proti 
Maistrovem stolpu in si v Štupičevi vili ogledali stalno 
muzejsko postavitev »Maister po Maistru«. Po spro-
stitvi na igralih so se odpravili v lovski dom, kjer so 
otroke pričakali lovci. Ogledali so si razstavo. Sledila 
je še težko pričakovana vožnja s turističnim vlakcem. 
Ta je otroke »po daljši poti« odpeljal do Voličine. Da 

AKTUALNO
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smo lahko pričarali nasmehe na obraze otrok, se za-
hvaljujemo vsem, ki ste nam prijazno priskočili na 
pomoč in poskrbeli, da je sobotni dan potekal lepo 
in zanimivo.

Učenci 1. VIO

Evropski šolski športni dan

Dan slovenskega športa, ki je bil 23. septembra, 
smo tudi letos obeležili z izvedbo športnega dneva. Še 
posebej ob tem dnevu želimo vsem otrokom pribli-
žati šport, povečati fizično aktivnost na šoli, ustvariti 

zabavo in užitek skozi fizično aktivnost, promovira-
ti zdravje in splošno dobro počutje za vseživljenjsko 
učenje, vzpodbujati socialno vključenost in kompe-
tence vseh učencev.

K doseganju vseh teh ciljev so nam pomagali tre-
nerji iz plesne šole Tovarna plesa. Učence so naučili 
kratko hip hop koreografijo. V bodoče pa bodo vsak 
četrtek od 14.00 do 15.00 izvajali plesne vaje tudi na 
naši šoli. Učenci in učenke se bodo učili hip hop ko-
reografij in vadili koreografije solo plesov za Šolski 
plesni festival.

Prav tako pa je v našo telovadnico prišla tudi 
naša nekdanja učenka Lia Ludvik, večkratna državna 
in evropska prvakinja v judu. Do lanskega leta je še 
aktivno tekmovala in trenirala v Celju v judo klubu 
Z'dežele Sankaku pod okriljem znanega trenerja Mar-
jana Fabjana. Učenci 3. VIO so si najprej pogledali 
dokumentarni film z naslovom Mehek kot sklala o 
omenjenem trenerju, ki je do odličij popeljal tudi Ur-
ško Žolnir in Tino Trstenjak. Vsi učenci pa so se nato 
še praktično preizkusili na tatamijih. Tudi Lia Ludvik 
bo pod okriljem Judo kluba Duplek na naši šoli vsako 
sredo in petek od 14.00 do 15.00 izvajala treninge juda 
za učence naše šole.
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Na športnem dnevu pa ni manjkalo niti iger z 
žogo – nogometa, košarke in odbojke na mivki.

Verjamem, da je ta dan vsak učenec našel nekaj 
zase, bil športno aktiven, se zabaval in sprostil.

Petra Cvikl Marušič

Obisk MOS Celje

Sredi septembra smo se učenci od 6. do 9. razreda 
odpravili v Celje na obrtni sejem. Ko smo prispeli, nas 
je najprej presenetila velika gneča ljudi. Napotili smo 
se v halo A, kjer smo si v dveh nadstropjih ogledali 
in se pozanimali o različnih obrtnih dejavnostih, nji-
hovih izvajalcih in kaj ponujajo. Pritegnila nas je tudi 
tako imenovana Obrtniška ulica, kjer so bili podrob-
neje predstavljeni različni poklici. Nekateri izmed 
njih so pritegnili našo pozornost.

9. b

Strokovna ekskurzija Rudolf
Maister

Z učenci Osnovne šole Voličina in Osnovne šole 
Jakobski Dol smo se v torek, 26. 9. 2023, odpravili na 
nagradno ekskurzijo v Kamnik. Ko smo prispeli, smo 
najprej videli kip mamuta, katerega okostje so našli v 
Nevljah pri Kamniku. Odpravili smo se na potep po 
srednjeveškem mestu in si ogledali kip Rudolfa Ma-
istra. Pot smo nadaljevali do Maistrove rojstne hiše. 
Tam nam je gospa kustosinja predstavila zanimivo 
Maistrovo življenje. Povedala nam je nekaj stvari o 
njegovih potomcih in pokazala zanimive predmete, ki 
so v rojstni hiši. Nato smo odšli do avtobusa in se od-

peljali na hrib, kjer je nekoč stal Stari grad. Tukaj smo 
pojedli malico in občudovali lep razgled na dolino. 
Vsi smo se imeli lepo in dan se je čudovito zaključil. 

Jure Kapun, 7. a

Septembrske knjižne novosti

Mesec dni pouka je že za 
nami, odprla so se tudi vra-
ta šolske knjižnice in knjižne 
police so postale bogatejše za 
kar nekaj novih knjig. Poglejte 
seznam novosti, na katerem 
morebiti najdete kaj za vaš 
bralni okus.

Mateja Karneža

BRANJE ZGODBIC V VRTCU

BILA JE SREDA. S SOŠOLCI SMO ODŠLI V VR-
TEC K UTRINKOM. IZBRALI SMO SI OTROKE 
IN JIM PREBRALI ZGODBICE. IZBRALA SEM SI 
TAJO IN AJDO. SKUPAJ SMO PREBRALE KNJIGO. 
TAJA IN AJDA STA POBARVALI POBARVANKI, KI 
SEM JU NARISALA JAZ. NA KONCU SEM JIMA 
DALA BONBON. NATO SEM ODŠLA V SVOJ RA-
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ZRED, KJER SMO SE NAPREJ UČILI. 
TEJA PUČKO, 2. A

BRANJE PRAVLJIC

DOMA SEM VADILA BRANJE PRAVLJICE 
NELI IN CEZAR PRI MIZI. PREBRALA SEM JU 
NEŽI IN PAULU IZ SKUPINE SONČKI. POSLUŠA-
LA STA ME. NARISALA SEM JIMA POBARVANKO 
MIŠKO IN ŽABICO. PRI BARVANJU SEM JIMA 
POMAGALA. NA KONCU SMO SE POSLADKALI. 
BILO JE LEPO.

LUCIJA GREGOREC, 2. A

Obisk botaničnega vrta

V ponedeljek, 18. septembra 2023, so imeli učenci 
od šestega do devetega razreda Osnovne šole Voličina 
naravoslovni dan, v sklopu katerega so obiskali Bota-
nični vrt Univerze v Mariboru. V botaničnem vrtu so 
si učenci ogledali zanimive rastline iz različnih delov 
sveta in iz nabranih zelišč pripravili okusen namaz. 

Marko Vrbec

Strokovna ekskurzija na
Primorsko

V petek, 15. 9. 2023, smo se učenci 9. razredov od-
pravili na zaključno ekskurzijo na Primorsko. Pot nas 
je najprej vodila v Škocjanske jame. Škocjanske jame 
so sistem vodnih jam, skozi katerega teče reka Reka. 
Nahajajo se v bližini Divače na slovenskem Krasu. Od 
tam smo se napotili na morje v Portorož. V lepem in 
sončnem vremenu smo uživali na obali in se imeli 
lepo na zadnjem skupnem izletu v osnovni šoli.

Učenci 9. a in b

AKTUALNO
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Intervju z Alenom Ruisom

Alen Ruis, nekdanji učenec naše šole, je član reprezen-
tance U19 v futsalu, ki je na evropskem prvenstvu igra-
la v polfinalu in dosegla odlično 3. mesto. Alenu smo 
postavili nekaj vprašanj o njegovi športni poti in življe-
nju nasploh, za odgovore se mu zahvaljujemo.

Kako se je začela vaša športna pot? Zakaj ravno 
futsal?

Moja športna pot se je začela v drugem razredu 
osnovne šole, kjer so leto prej že igrali moji sošolci in 
tako sem potem začel tudi sam. Futsal pa predvsem 
zaradi tega, saj sta tako oče kot brat že bila v tem.

 Prosim, predstavite svojo ekipo državne repre-
zentance.

Naša ekipa reprezentance je sestavljena iz igralcev 
po vsej Sloveniji, tako da se ne družimo v vsakodnev-
nem življenju, ampak smo vseeno zelo povezani in to 
veliko pripomore pri igranju tekem.

Kako potekajo vaši običajni treningi?
Treningi so predvsem potekali na taktičnem delu 

igre, s katerim smo se pripravljali na prihodnje tekme. 
Potekali so sproščeno, z različnimi zabavnimi igrami 
in z veliko smeha, kar je za moje pojme zelo pomem-
bno za ekipne športe, saj sproščenost potrebuješ na 
tekmah, kjer je pričakovan pritisk.

Kako ste z ekipo prišli do uvrstitve na evropsko 
prvenstvo? Kdo vse so bili vaši nasprotniki?

Na evropsko prvenstvo smo se uvrstili preko kva-
lifikacij, katere smo igrali v Moldaviji. Bili smo pa v 
skupini z domačini, Poljsko in Kazakstanom.

Kateri je bil najtežji nasprotnik in zakaj?
Najtežji nasprotnik je bila reprezentanca Poljske, 

saj so igralci zelo hitri, tehnično dobro podkovani in 
dobro vodeni. To je bilo videti na sami tekmi, ko smo 
zadetek dosegli 2 minuti pred koncem.

Kakšni so bili občutki ob dosežku 3. mesta na 
evropskem prvenstvu v futsalu?

Občutki so bili fenomenalni. Prvi nastop na evrop-
skem prvenstvu in takoj 3. mesto. Res neverjetno.

Kaj menite, da je najpomembnejše za doseganje 
športnega uspeha?

Po mojem mnenju je najpomembnejša ljubezen 
do športa, katerega treniraš. Predanost vsakemu tre-
ningu, zaskrbljenost po kakšnih slabih tekmah, tre-
ningih, saj lahko le na ta način napreduješ. Nato pa 
seveda tudi malce športne sreče in če gre za ekipni 
šport, dobro in povezano ekipo.

Katere igralčeve karakteristike so v ospredju pri 
igranju futsala?

Futsal je zelo različen od nogometa. Začne se pri 
samih pravilih, nato pa pri razmišljanju, pripravljeno-
sti.

Futsal je zelo dinamična igra, na manjšem igrišču, 
kjer potrebuješ hitro razmišljanje. V ospredje pridejo 
tehnika z žogo, saj imaš mnogo več stika z žogo, hitro 
branje situacij in pametno razmišljanje. Vedno bolj pa 

je pomemben tudi sam tek.
S katerimi izzivi se srečujete v vsakdanjem ži-

vljenju?
Za mene je največji izziv, da sem boljši kot sem bil 

včeraj. Tako kot igralec kot tudi oseba izven športa.
Kaj vas v življenju navdihuje?
Navdihuje me sama beseda »življenje«. Saj je vsak 

dan edinstven, drugačen kot včerajšnji oz. jutrišnji. 
Tako je dobro, da si upaš vse, kar pride pred tebe, saj 
se nič ne vrača ali pa se vrne v drugačni obliki, lahko 
slabši. Vsak dan imaš možnost za nova spoznavanja, 
nove dogodivščine. Vsak dan lahko postajaš boljša 
verzija samega sebe, na katerega boš čez daljše obdo-
bje zelo ponosen.

Kako usklajujete privatno življenje s športom?
Bom rekel, da se vse da, če se hoče. Vedno se najde 

pot, da lahko uskladiš svoj dan, s tem kar obožuješ in 
imaš rad, to si moraš le želeti. Seveda pri tem pride 
tudi do odrekanja, je pa na vsakem posamezniku, da 
si ustvari svoje prioritete.

Kakšni so načrti za prihodnost?
Načrti za prihodnost so enostavni. Vsak dan biti 

boljši, kot sem bil dan prej. Živeti življenje brez ob-
žalovanja, saj se iz vsake slabe stvari lahko marsikaj 
naučimo. Glede športa pa vpoklic v člansko reprezen-
tanco ter znova zaigrati v tujini, ampak tokrat v moč-
nejšem klubu oziroma ligi.
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Phone Sweet Phone

Most of teenagers are on their phones most of the 
time. They use phones for school, to talk to their fri-
ends, to play games and to be on social media such as 
Tik Tok or Instagram. Teenagers use phones for hours 
while their parents use them mostly for work or rarely 
to listen to some music. It is obvious that teens use 
their phones more than their parents and grandpa-
rents. I believe the reason for that is that grandparents 
are used to older phones that can’t really do as much 
as newer ones and moreover, they don’t know how 
to use them properly. My grandparents still have flip 
phones and you can’t do a lot of things on such a pho-
ne. On the other hand, you can upload games, new 
apps or be on social media on newer phones. That is 
why teens are on their phones more often than their 
parents or grandparents.

The greatest benefit of using a smart phone is pro-
bably learning interesting facts about the world on 
different social media such as Tik Tok or Youtube. 
Sometimes we come across videos on Tik Tok we find 
relatable. We can communicate with people all around 
the world and we can even make new friends. But the-
re is also some danger if we use our phones for longer 
periods of time. We can get a virus or we can even get 
addicted to our phones which is bad for our health. 
For example, it can cause eye problems, sleeping pro-
blems or it can also affect your mental health.

I think in 2050 our smart phones will be even more 
developed. Phones will be a lot thinner and they will 
take less space. They will have a lot of new apps. We 
will probably get a chip inserted into our body that 
will control everything you experience in life. 

Eva Ornik, 8. a

Teenagers use phones a lot more than our parents 
or grandparents. Teenagers use phones for commu-
nication with their family members and friends. We 
also use phones for learning and different school pro-
jects or we sometimes use them just to play games 
and relax after school. Furthermore, we use phones 
to listen to music, go on social media or search for 
something on the internet. On the other hand, our 
parents and grandparents use phones less than teena-
gers. They mostly use them for communicating with 
family members. They also use phones for work, but 
they usually don’t use social media sites. 

In my opinion, the greatest benefit of the phone 
is communication, because no matter where you are, 
you can text or call someone. That gives you a sense of 
security. On the other hand, phones can have a dange-
rous effect on our health. You can easily get addicted 
to your phones, which is unfortunately a reality for 
many teenagers. Constant use of phones can cause 
bad eyesight which can lead to wearing glasses when 
you get older. 

In conclusion, I believe phones will stay the same 
in the future, but I think there will be more social 
websites and applications. I think people will use vir-
tual reality glasses to call or text someone or even play 
games. 

Mark Manasijević, 8. a

I am a teenager and my generation know exactly 
what a phone is and how to properly use it. But not 
that long ago people didn’t use to have smart phones, 
they just had ordinary stationary phones. My parents 
belong to that generation and that is why they don’t 
use mobile phones that often. They only use them for 
communication and sometimes they use them for 
apps like Facebook. But me and my generation have 
a complete opposite experience. We were born in the 
time when phones were getting more advanced, so 
we of course wanted to use them and consequently 
they became a part of our lives. Teenagers use pho-
nes for school work, like for example school projects, 
communication with friends and for fun activities like 
playing games and using different applications. 

In my opinion, applications can be dangerous be-
cause people can stalk you and get photos of you, they 
can even blackmail you to get money from you. On 
the other hand, there are many benefits when using 
phones and the biggest one is safety. I personally feel a 
lot safer with a phone in my pocket, because I know I 
can call someone for help if something bad happens to 
me. Google maps is also a very useful tool you can use 
on your phone, because it can help you orientate and 
you don’t need to buy and read complicated maps. 

I believe in a few years’ time phones will be a lot 
more advanced, they will probably be smaller and 
very expensive too.

Zala Družovič, 9. a 

STRAN V TUJEM JEZIKU

Merjema Ašćerić, 8. a
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Z igro do srečnega otroštva

Otroci z vgojiteljicama skupine Mavrice

V začetku šolskega leta je otroke pozdravil ježek s 
pravljico Kako je ježek našel prijatelja pisateljice Rosie 
Wellesley. Vsebina pravljice o ježku in osličku, ki sta 
postala prijatelja, je bila izhodišče, da so otroci preko 
igre stkali mrežo prijateljstva. Mrežo prijateljstva je 
stkalo enajst deklic (Laura, Lucija, Sofija, Zarja, Habi-
ba, Eli L., Ema, Lili, Mia, Eli Š., Tamara) in osem deč-
kov (Teodor, Filip, Dominik, Jan, Matic, Anej, Jakob, 
Bor). Otroci v skupini Mavrice so stari med tri in šest 
let, kar je dobro za medsebojna sodelovanja. 

Mesec september smo si polepšali z igrami na pro-
stem kot tudi z igrami v prostorih vrtca, s pravljicami, 
ustvarjanjem, socialnimi igrami, raziskovanjem nara-
ve, prepevanjem ... Barvni listi na vejah dreves so nas 

opomnili, da je k nam prišel nov letni čas – jesen. V 
tem duhu smo si okrasili igralnico.

Ko se odpravimo na sprehod, moramo biti previ-
dni, saj ob cestah ni pločnikov in označenih prehodov 
za pešce. Vsi že vemo, da mora kolona otrok hoditi po 
desni strani cestišča, da cesto prečkamo na preglednih 
odsekih, da pred prečkanjem ceste pogledamo levo 
in desno ter prisluhnemo, če se približuje prevozno 
sredstvo, dvignemo roko in varno prečkamo cesto. Iz 
plastelina smo si izdelali maketo prometnega režima 
okolice vrtca, ki nam pomaga pri varnosti ter oblekli 
nove odsevne brezrokavnike, ki nam jih je podelila 
Občina Lenart in sedaj smo še bolj vidni. 

Lep jesenski pozdrav iz vrtca Selce.
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MESO IN MESNI IZDELKI

Stevan Babič
d.o.o.

KLJUČAVNIČARSTVO

Spodnja Voličina 80, 2232 Voličina
tel.: 041 55 88 53
e-pošta: lorber.janko@gmail.com

Janko LORBER s.p.

SLIKOPLESKARSTVO IN SPLOŠNA GRADBENA DELA

Branko Goričan s. p.
Placar 11 b

2253 Destrnik

tel.: 02 761 00 34
GSM: 041 688 317

branko.gorican@siol.net

 

 

 

  

 

 

Matej Poštrak s.p. 
www.sivid.si     www.jepson.si     041-818-293 
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...ker znamo, hočemo in zmoremo.

      znam za več   
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www.najemtiskalnika.si

KO JE NAJEM CENEJŠI
OD NAKUPA TISKALNIKA

041 630 496

NAJEM BARVNIH TISKALNIKOV IN MULTIFUNKCIJSKIH NAPRAV

www.plinarna-maribor.si

G: 041 547 189
E: servis@mursec.eu

 

www.servis-mursec.si

MURŠEC d.o.o.
JUROVSKA CESTA 7

2230 LENART

TBP d.d., Gradiška cesta 3, SI-2230 Lenart,
www.tbp-therm.com, prodaja@tbp-therm.com  

TOPLOTNE ČRPALKE

trgovine

PROSTOR ZA
VAŠ OGLAS

kmetija KOCBEK
Zg. Voličina 28
2232 Voličina
041 856 814KMETIJA KOCBEK

Zg. Voličina 28, 2232 Voličina
041 856 814



Galerija likovnih izdelkov

Zoja Mlinarič, 8. aMia Kurnik, 3. aGaja Rojs, 7. a

Šolarček izhaja zadnji šolski dan v mesecu, razen v času poletnih počitnic (julija in avgusta). Prva številka je izšla decembra 1998. V šolskem letu 
izide 10 številk. Novembra 2023 bo izšla 250. številka. Šolarčka brezplačno prejmejo vse družine, katerih otroci obiskujejo vrtec oz. šolo, vsi zaposleni 
in upokojeni delavci šole, vsi sponzorji, župan in drugi predstavniki Občine Lenart, častni občani Občine Lenart, ZRSŠ OE Maribor in predstavniki 
MVI. V imenu otrok, učencev, vzgojiteljic in učiteljev ter drugih zaposlenih se iskreno zahvaljujemo vsem staršem donatorjem in vsem sponzorjem, 
ki sodelujete v zelo uspešni in pomembni zgodbi izdajanja šolskega glasila Šolarček. OŠ Voličina ima v začetku šolskega leta 2023/24 vpisanih 219 
učencev v 12 oddelkih, od tega se 1 učenec izobražuje na domu. Organizirane imamo 4 skupine podaljšanega bivanja v skupnem obsegu 65 ur na 
teden. Vrtec v začetku septembra obiskuje 92 otrok, ki so razporejeni v 6 skupin.

Pri ustvarjanju glasila sodelujemo: Zoja Mlinarič, Eva Ornik in Avrelija Sužnik, mentorica in lektorica: Ksenija Trinko, prepisovanje literarnih 
strani: Vesna Denjo, računalniška postavitev: Dani Sajtl.

Strokovni delavci šole ocenjujemo, da se učenci v šoli počutijo varno. Pri pouku in dejavnostih, ki jih učitelji pripravljajo in organizirajo, imajo do-
volj priložnosti, da razvijajo svoja močna področja. Na področjih, ki otrokom in učencem niso močna, jih vzgojitelji in učitelji spodbujamo ter jim 
pomagamo pri premagovanju težav in odpravljanju primanjkljajev. Spoštovani starši, vrtec in šola oz. zaposleni pričakujemo od vas, da boste vašemu 
otroku pri odpravljanju primanjkljajev pomagali in ga vzpodbujali. Vsak otrok oz. vsak učenec nekaj zna, torej ima področje, ki mu gre dobro. V šoli 
menimo, da bodo učenci izbrali poklicno pot in delo s področja, pri katerem so uspešni ali zelo uspešni. Ravnatelj mag. Anton Goznik.

GOSTIŠČE & MOTEL

PROSTOR ZA
VAŠ OGLAS

www.plistor.si


